



ГАЗОВЫЙ ВЕСТНИК ЯКУТИИ

МАРТ 2024

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА
НАЦИОНАЛЬНОЙ НЕФТЕГАЗОВОЙ КОМПАНИИ АО «САХАТРАНСНЕФТЕГАЗ»

#15



Алексей Колодезников: Март – месяц трудовых достижений!



Развитие газовой отрасли является одним из ключевых факторов экономического роста республики. Но основную точку роста создает поиск новых и развитие существующих газовых месторождений, что в дальнейшем позволяет открывать новые возможности для газификации населенных пунктов.

«Развитие газовых месторождений для газификации новых населенных пунктов республики является одной из основных задач национальной нефтегазовой компании «Сахатранснефтегаз». Всё это отражено в Стратегии развития компании, утверждено Главой Якутии **Айсеном Сергеевичем Николаевым** и направлено на повышение комфорта проживания якутян», - сказал руководитель национальной нефтегазовой компании **Алексей Колодезников**.

В ходе совместного заседания ПАО «Газпром» с экспертной группой по развитию Среднетюнгского газоконденсатного месторождения была поставлена задача увеличить объемы добычи газа.

«Сейчас приступаем к разработке проектно-сметной документации и долгосрочного рискованного операторского договора (ДРОД). Это, не побоюсь этого слова, прорыв, потому что увеличение добычи газа позволит построить новые газопроводы для газификации левобережных населённых пунктов вилюйской группы улусов», - отметил **Алексей Засимович**.

По его словам, развитие газовых месторождений способствует увеличению добычи газа, что, в свою очередь, стимулирует рост экономики республики. Газ является важным источником энергии, который используется во многих отраслях промышленности, включая производство электроэнергии. И строительство новых газопроводов, а также других объектов инфраструктуры, связанных с газовым месторождением, способствует росту качества жизни якутян.



Стоит отметить, что в апреле 2022 года в Якутии был дан старт одному из самых масштабных газовых проектов на Дальнем Востоке – начало строительства завершающего этапа третьей нитки магистрального газопровода «**Кысыл-Сыр - Мастах**» протяжённостью 84 километра.

С тех пор в ежедневном режиме сотрудники Строительно-монтажного управления и Управления добычи и транспорта газа компании «Сахатранснефтегаз» проводят работы по строительству газопровода.

По словам генерального директора компании **Алексея Колодезникова**, на текущий момент сварено порядка 83 километров газопровода, а 73 километра уже изолированы, прошли контроль стыков, забалластированы, уложены в траншею с обратной засыпкой. Параллельно на уложенных отрезках газопровода ведутся работы по очистке полости, испытанию на прочность и герметичность, а также собираются и монтируются крановые узлы и другие элементы газовой инфраструктуры.

«В соответствии с планом-графиком производственных работ и поручением Главы Якутии **Айсена Сергеевича Николаева** в этом году «Сахатранснефтегаз» завершит работы и запустит газопровод в промышленную эксплуатацию. Это позволит по-

высить безопасность газоснабжения центральных и заречных районов республики», - отметил **Алексей Засимович**.

Отметим, что строительство третьей нитки было начато в 1999 году в течение 14 лет до 2013 года было построено 380 км, а затем работы были остановлены из-за отсутствия финансирования. Незавершенным остался участок протяженностью 84 км. В апреле 2022 года работы были возобновлены. Это стало возможным благодаря проведённой с 2020 года работе команды правительства республики под руководством главы Якутии **Айсена Сергеевича Николаева** и депутата Государственной Думы ФС РФ **Галины Иннокентьевны Данчиковой**. Тогда **Айсен Сергеевич** на совещании в Благовещенске озвучил перед Председателем Правительства России **Михаилом Владимировичем Мишустиним** вопрос обеспечения со стороны федерального бюджета средств на строительства завершающего этапа третьей нитки магистрального газопровода «Кысыл-Сыр - Мастах».

Он обосновал необходимость завершения строительства этого объекта как стратегически важного для безопасного газоснабжения центральных и заречных районов республики, а также повышения пропускной способности. Председатель Правительства России и полномочный представитель Президента РФ по ДФО **Юрий Петрович Трутнев** поддержали обращение Главы Якутии. И уже в 2021 году средства были предусмотрены в Законе о федеральном бюджете, который подписал Президент Российской Федерации **Владимир Владимирович Путин**. А в апреле 2022 года начаты работы по строительству газопровода.



Исполнение программы социальной газификации, а также принимаемые меры по реализации Послания Президента Российской Федерации **Владимира Владимировича Путина** в части газификации садовых товариществ было рассмотрено в ходе Федерального штаба по газификации под руководством Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации **Александра Валентиновича Новака**.

От республики в работе штаба приняли участие Глава Якутии **Айсен Николаев**, первый Заместитель Председателя Правительства республики **Джулустан Борисов**, генеральный директор национальной нефтегазовой компании «Сахатранснефтегаз» **Алексей Колодезников**, а также члены Правительства.

Одним из основных рассмотренных вопросов стал вопрос начала газификации садовых товариществ, которое было поручено Президентом страны в ходе его Послания.

По словам вице-преьера Правительства России **Александра Новака**, в рамках исполнения поручений, данных в ходе Послания Президента Федеральному Собранию Российской Федерации, выработаны основные критерии догазификации жилых домов в садовых товариществах и для этого региональным властям необходимо совместно с газораспределительными организациями начать работу в этом направлении.

Минэнерго совместно с ФАС предлагают подведение сетей газоснабжения как до границ земельных участков общего пользования садовых товариществ, так и до границ садовых земельных участков, на которых расположены домовладения, без взимания средств с заявителей, при этом под догазификацию в СНТ попадут земельные участки и жилые дома, в обязательном порядке зарегистрированные и оформленные в собственность. По оценке Минэнерго, потенциал догазификации жилья в СНТ – порядка 1,5 млн домов.

Комментируя итоги заседания Федерального штаба **Алексей Колодезников** отметил, что после Послания на уровне газифицированных районов республики началась работа по инвентаризации садовых товариществ, которые могут потенциально попасть под программу социальной газификации.

«В Якутии уже ведётся работа по инвентаризации. Её итоги мы доложим руководителю регионального штаба газификации **Айсену Сергеевичу Николаеву**. Сейчас ждём актуальные федеральные нормативно-правовые акты, чтобы начать приём документов от жителей СОТов. Тут самое главное, как отметил **Александр Валентинович Новак**, что жилые дома и земельные участки, расположенные на территории СОТов должны быть в зарегистрированы», - сказал **Алексей Засимович**.

Отметим, что на данный момент Якутия занимает первое место на Дальнем Востоке и девятое место по стране по реализации программы социальной газификации.



Верхневиллюйский ЭГУ в 2023 году перевыполнил план по соцгазу

Редакция газеты «Газовый вестник» запускает рубрику «Новости с эксплуатационного газового участка». И первым с нами о достижениях участка поделился наш гость – Иван Захаров, начальник Верхневиллюйского эксплуатационного газового участка УГРС АО «Сахатранснефтегаз».

Я начал свою трудовую деятельность в Управлении газораспределительных сетей в 2012 году. В 2018 году был назначен начальником Верхневиллюйского участка. В свободное от работы время увлекаюсь совершенствованием техники и как все якутяне люблю охотиться.



Иван Васильевич, расскажите о достижениях ЭГУ за 2023 год.

Для нашего участка 2023 год прошел плодотворно. Мы принимали активное участие в организации проведения первой спортивной спартакиады компании, которая прошла в городе Вилюйске. Также хотелось бы отметить, что план по реализации программы социальной газификации в районе мы перевыполнили. Благодаря продуктивной работе всей команды 105 домовладений якутян подключены к сетевому газу. План заключения договоров технического обслуживания внутридомового газового оборудования исполнили на 93%. Думаю, что для нас 2024 год будет таким же продуктивным, и мы исполним все намеченные планы.

Какие новые методы вы используете в своей работе?

С каждым годом появляется все больше и большее инновационных подходов в работе газовой сферы. К примеру, мы теперь принимаем оплату через мобильное приложение компании, Сбербанк онлайн, также у нас появился переносной терминал для принятия платежей. Раньше у нас такого большого количества выбора способов оплат не было.

Также мы очень ждем телеинспекционную систему в целях оперативного выявления и ремонта газопроводов в случае подземных утечек газа. Это существенно ускорит процесс работ.

Расскажите о команде Верхневиллюйского ЭГУ.

Наша команда в данное время состоит из 45 работников. Хотелось в этом поблагодарить нашего генерального директора **Алексея Засимовича**. Благодаря ему в этом году мы увеличили штатную численность работников на 3 единицы. Это 1 мастер и 2 слесаря.

Иван Васильевич, расскажите немного о себе для наших читателей.

В прошлом году впервые для себя попробовал принять участие в Чемпионате Республики Саха (Якутия) «Хаар Айан», до этого был заядлым фанатом. В качестве зрителя не пропустил ни одного соревнования «Хаар Айан». А в прошлом году решил попробовать принять участие в автосоревнованиях уже в качестве пилота. Мой первый опыт — это соревнования «БУЛУУ УАЗ ЭКСТРИМ», затем принял участие в кубке Северного Патрика в селе Шея Сунтарского улуса. Первые победы были добыты в этом году. В соревнованиях «БУЛУУ УАЗ ЭКСТРИМ» в г. Вилюйске в этапе «СПРИНТ 600 м» занял 3 место и на этапе «СПРИНТ 1000 м» 2 место. Сейчас мы готовимся принять участие на республиканских соревнованиях «Хаар Айан».

Расскажите о вашем автомобиле и о вашем экипаже.

Наш экипаж состоит из двух человек: это я и студент Верхневиллюйского техникума Данилов Вильян Николаевич. Название Тойоку — это имя нашего родного села. Соревнуемся на автомобиле УАЗ «Хантер» 2004 года с инжекторным двигателем. Сам двигатель доработан для увлечения мощности: был проведен портинг впускного коллектора и установлена выхлопная система «stinger sport» с резонатором «magnaflow». Установлены впускные и выпускные распределительные валы с увеличенной фазой. Для корректной настройки двигателя установлен новый электронный блок управления двигателем «Микас». Штатные мосты замены на мосты «Спайсер» — его основное преимущество в более жесткой конструкции. Для улучшения управления был установлен гидравлический усилитель руля от УАЗ «Патриот».



Что бы вы хотели пожелать своим коллегам?

Коллегам я хотел бы пожелать крепкого здоровья, успехов во всех ваших начинаниях и достижения всех поставленных целей в работе!



Провожаем зиму вместе!

В рамках всероссийской спортивной масленичной недели в Якутске прошла «Спортивная масленица» для работников национальной нефтегазовой компании «Сахатранснефтегаз».

Мероприятие было приурочено Году семьи в России и Году детства в Якутии, участники соревновались по хоккею в валенках, также прошел конкурс блинчиков, в котором участвовали более 50 человек, а семьи с детьми приняли участие в веселых семейных стартах.

Обычай праздновать Масленицу берет начало с древнейших времен - с греческих и римских вакханалий и сатурналий. Славяне-язычники тоже справляли в этот период года весенний праздник - встречу весны и проводы зимы.

Заместитель генерального директора Анатолий Соловьев отметил, что на мероприятии присутствовали не только работники компании, но и их семьи, что добавило атмосфере праздника особую теплоту и радость.

«Масленица - это время, когда мы можем насладиться вкусными блинами, поучаствовать в различных конкурсах и играх, и, конечно же, провести время с семьей и коллегами. Я надеюсь, что все участники сегодняшних соревнований получат удовольствие и хорошее настроение», - сказал **Анатолий Анатольевич**.

Председатель профсоюза Якутской республиканской организации Нефтегазстройпрофсоюза России **Василина Лукина** отметила, что масленица была проведена впервые. Праздник стал отличным способом объединить коллектив и поднять настроение у всех сотрудников.

«Я благодарю всех участников и организаторов масленицы за их труд и творческий подход к организации праздника. Также желаю всем сотрудникам дальнейших успехов и плодотворного труда», - сказала председатель.

Итоги состязаний:

Хоккей в валенках

- I место – команда ЛПУМГ;
- II место – команда УГРС;
- III место – команда АУП;
- Специальный приз «За волю к победе» - команда ГПЗ.

Конкурс блинов

- I место – команда ЛПУМГ;
- II место – команда УСД;
- III место – Команда АУП.

«Веселые семейные старты» - семьи с детьми 7-11 лет

- I место – семья Федотовых УГРС;
- II место – семья Ивановых АУП;
- III место – семья Пудовых УГРС;
- IV место – семья Бубякиных;
- V место – семья Ядреевых УГРС.

«Веселые семейные старты» - семьи с детьми 12-15 лет

- I место – семья Кардашевских АУП;
- II место – семья Рожиных УСД;
- III место – семья Индеевых УГРС;

Поздравляем всех победителей соревнований. Желаем дальнейших побед в спортивных состязаниях. Продолжайте радовать нас своими достижениями и вдохновлять на новые вершины!

Во время конкурса блинов гостей праздника удивляли новыми видами и формами блинов: мини-блины, блины с различными начинками, блины в форме одежды для куклы барби. Конкурсанты представляли необычные и очень яркие экспозиции с блинами. Гости были в восторге от такого творчества и оценивали не только вкус блинов, но и их внешний вид. Конкурс стал настоящим художественным шоу, где каждый участник проявил свою индивидуальность и талант.

Одна из участниц конкурса поделилась своими впечатлениями: «Наша команда представила на конкурсе самые уникальные и экзотические блины. Мы старались проявить максимум креатива в оформлении нашего стола. Благодаря конкурсу я поняла, что использовала еще не все рецепты и начинки для блинов. Очень рада, что наша компания проводит подобные мероприятия для сплочения коллектива», - рассказала **Варвара Винокурова** ведущий юрист-консульт имущественно-договорного отдела АО «Сахатранснефтегаз».

В масляничную неделю также проводят спортивные соревнования, где у мужчин есть возможность продемонстрировать свою физическую силу и выносливость.

Один из победителей «Веселых семейных стартов» рассказал, как проходила подготовка к участию в соревнованиях.

«Моя семья всегда была очень спортивная. Мы всегда стараемся принимать участие в подобных состязаниях. Наша подготовка заключалась в ежедневных тренировках. Также хочу сказать, что это был настоящий праздник для нас! Мы получили массу положительных эмоций и воспоминаний, которые будут с нами навсегда. Спасибо организаторам за такое замечательное мероприятие», - заключил начальник Отдела кадров УГРС **Николай Пудов**.

Участник соревнований «Хоккей в валенках» поделился своими впечатлениями от участия в столь необычных соревнованиях: «Спорт является неотъемлемой частью моей жизни. И когда нам предложили принять участие от нашего управления, недолго думая, согласился. Было очень сложно во время хоккейного матча отдавать голевой пас своим коллегам потому что в валенках движения были очень нечеткие. Но моя команда справилась, со столь необычной экипировкой, и мы смогли защитить честь родного ЛПУМГ», - сказал инженер электроник ЛПУМГ **Афанасий Васильев**.

Таким образом, проведение масленицы стало замечательным событием, которое принесло радость, улыбки и хорошее настроение всем участникам. Надеемся, что подобные мероприятия будут проводиться и в будущем, чтобы сотрудники «Сахатранснефтегаз» могли насладиться яркими и запоминающимися моментами вместе с семьями и коллегами.

Алексей Колодезников: Дальний Восток ждет время качественного улучшения жизни людей

В Якутии беспрецедентное количество избирателей проголосовали за Владимира Владимировича Путина – это результат многолетней системной работы большой команды Главы Якутии **Айсена Сергеевича Николаева**, поддержки полномочного представителя Президента РФ в ДФО **Юрия Петровича Трутнева** и, безусловно, результат самого пристального внимания самого главы государства к нашей республике, прокомментировал итоги президентских выборов в республике Генеральный директор национальной нефтегазовой компании «Сахатранснефтегаз» Алексей Колодезников.

«Например, благодаря президентской инициативе по газификации Якутии, у нас в республике реализуются масштабные проекты по газификации населённых пунктов для повышения общего комфорта проживания якутян. Это реализация программы социальной газификации, а также начатое в 2023 году строительство газовых сетей для газификации новых населённых пунктов, которые расположены вдоль магистрального газопровода «Сила Сибири» в Алданском, Ленском, Нерюнгринском и Олёкминском районах, – отметил **Алексей Колодезников**. - Всего до конца 2026 года будет газифицировано порядка 30 посел-

ков и городов»,

Он выразил уверенность в том, что убедительная победа действующего Президента страны в Якутии с результатом 87,79% демонстрирует большую поддержку якутян эффективно проводимой работе не только в республике, но и на всём Дальнем Востоке по многим отраслям, в том числе в экономике, промышленности, социальной сфере.

«В конечном счёте всё это положительно скажется на благополучии человека, а Дальний Восток ждет время качественного улучшения жизни людей», – подчеркнул Генеральный директор национальной нефтегазовой компании «Сахатранснефтегаз» **Алексей Колодезников**.

Голосование на выборах Президента стало самым массовым в современной истории Дальнего Востока, явка на них составила 73,7%. ДФО значительно улучшило свои показатели, в 2018 году явка – 67,54%. Поддержка Президента в ДФО в 2024 году составила 86,6% по сравнению с 2018 годом – 67,78% Якутия вошла в пятерку лидеров Дальнего Востока по количеству голосов, поданных за **Владимира Путина**. За действующего главу государства проголосовало по предварительным данным 87,79 % избирателей.

«Высочайшая поддержка Владимира Путина в ходе президентских выборов в регионах ДФО также связана с тем, что глава государства лично вовлечен в вопросы развития макрорегиона. Он ярко продемонстрировал это в ходе визитов на Чукотку и в Хабаровский край, а также во время недавней рабочей встречи с главой Якутии **Айсеном Николаевым**. Путин лично общается с жителями дальневосточных регионов и в ходе бесед определяет волнующие их проблемы. Немаловажно, что некоторые проблемы решались Президентом максимально оперативно. Так, во время встречи с жителями Чукотки **Владимиру Владимировичу** пожаловались на финансовые сложности при покупке автомобиля для многодетной семьи. Ответ последовал молниеносно — принято решение по расширению программы льготного автокредитования на многодетные семьи, проживающие в регионах ДФО. Граждане такой вовлеченный подход очень ценят», – отметила первый заместитель председателя комиссии Общественной палаты РФ по территориальному развитию, городской среде и инфраструктуре **Дарья Кислицына**.

«Сахатранснефтегаз» первым запустил мобильное приложение для юридических лиц

САХА ТРАНСНЕФТЕГАЗ

Мобильное приложение для юридических лиц

доступно в Google Play

доступно в App Store

Национальная нефтегазовая компания «Сахатранснефтегаз» продолжает модернизировать своё мобильное приложение и впервые среди ресурсоснабжающих организаций внедрила в мобильное приложение возможность онлайн-обслуживания для юридических лиц.

«Компания всегда стремится к совершенствованию своей работы и по поручению генерального директора **Алексея Засимовича Колодезникова** разработано и внедрено решение для юридических лиц, которое позволит им в онлайн-режиме совершать различные операции. Это удобно для юридических лиц, клиентоориентированно с нашей стороны и полностью отвечает современным требованиям в соответствии со Стратегией развития компании», - отметил заместитель генерального директора **Виталий Руфов**.

По его словам, с помощью мобильного приложения юридические лица смогут в режиме реального времени управлять своими счетами, контролировать договора, просматривать историю платежей, направлять показания, получать актуальную информацию по своим договорам и другие виды услуг.

«Мы уверены, что это приложение значительно упростит работу юридических лиц и сделает процесс взаимодействия с нашей компанией еще более комфортным», - подчеркнул **Виталий Дмитриевич**.

Приложение доступно для скачивания на App Store и Google play. Для доступа к приложению юридическим лицам потребуется логин и пароль, которые они использует для входа на сайт организации.

«Сахатранснефтегаз»: с начала года 110 семей подключили свои дома к газу

21 марта состоялось очередное заседание Регионального штаба по социальной газификации в рамках которого был рассмотрен текущий ход работ по газификации.

Первый заместитель министра промышленности и геологии Якутии **Михаил Кириллин** отметил, что в недавнем послании Федеральному Собранию Президент страны **Владимир Путин** поручил включить в программу по реализации социальной газификации садовые товарищества.

В свою очередь заместитель главного инженера АО «Сахатранснефтегаз»



Петр Данилов доложил о реализации программы социальной газификации.

«На сегодняшний день активно ведется работа по реализации программы социальной газификации на территории республики. Так, согласно плану, на 2024 год запланировано газифицировать более 1800 домовладений. Построено более 163 газопроводов-вводов, осуществлен 110 пусков газа в дома якутян», - сообщил **Петр Данилов**.

Напомним, что Якутия занимает первое место на Дальнем Востоке и 9 место по стране по реализации программы социальной газификации.

«Сахатранснефтегаз» определил победителей конкурса «Лучший работник месяца»

Конкурс «Лучший работник месяца» в компании «Сахатранснефтегаз» является замечательной инициативой, которая помогает отметить и поощрить выдающихся сотрудников. Победители конкурса не только получают заслуженное признание за свой труд, но и становятся примером для остальных коллег.

По словам заместителя генерального директора АО «Сахатранснефтегаз» Виталия Руфова конкурс способствует повышению клиентоориентированности и эффективности сотрудников.

«Каждый из победителей демонстрирует высокий профессионализм, преданность своему делу и готовность прийти на помощь в любой ситуации. Их истории успеха и мотивации вдохновляют не только коллег, но и всех, кто стремится к достижению высоких результатов в своей работе», - сказал **Виталий Руфов**.

Важно отметить, что такие конкурсы способствуют формированию здоровой конкуренции среди сотрудников, что стимулирует повышение производительности и качества работы. Каждый работник видит, что его усилия и труд не остаются незамеченными, что важно для его самооценки и мотивации.

Итоги конкурса:

В Управлении по бытовой деятельности АО «Сахатрансне-



фтегаз» лучшим техником-кассиром стала **Анна Охотина**.

Она отличается высокой ответственностью и внимательностью к своей работе. Она всегда старается обеспечить быстрое и качественное обслуживание клиентов, а также уделяет внимание деталям и точности при работе с документами.

В свободное от работы время она увлекается фотографией, особенно любит снимать красивые пейзажи Якутии. Интерес к фотографии помогает Анне развивать креативность и восприятие красоты вокруг. Ее работы часто удивляют своей красотой и оригинальностью. В отпуске с семьей Анна находит время для отдыха и наслаждения общением с близкими. Ее поездки к бабушке с дедушкой становятся незабываемыми моментами, наполненными теплом и заботой.



Также лучшим специалистом стала **Айталина Слепцова** Управление по бытовой деятельности АО «Сахатранснефтегаз».

Она также подчеркнула, что важно иметь цели и стремиться к их достижению, чтобы быть успешным в своей профессиональной деятельности. Ее пример показывает, что семейная поддержка и стремление к личному развитию могут стать мощным мотиватором для достижения успеха в карьере.

«Я уверена, что развиваться необходимо всегда. Человек должен всегда непрерывно обучаться новому, достигать новых целей, чтобы быть хорошим примером для своих детей», - сказала специалист.

В свободное время **Айталина Слепцова** любит проводить время с семьей, заниматься спортом и обязательно выезжать на природу вместе с семьей.

Начальник Управления по бытовой деятельности АО «Сахатранснефтегаз» **Ксения Погорельская** отметила, что это очень важно, когда сотрудник получает признание за свой труд.

«Когда наш труд и результаты признают, это демонстрирует, что мы ценимся и наш вклад в развитие компании важен. Получение такой награды становится важным моментом в карьере, который позволяет сотруднику повысить самооценку и веру в свои способности.»

Мы ценим отзывы потребителей, которые помогают нам определить лучших сотрудников подразделений АО «Сахатранснефтегаз», тем самым улучшать качество предоставляемых услуг», - рассказала **Ксения Петровна**.

В Управлении газораспределительных сетей АО «Сахатранснефтегаз» лучшими сотрудниками стали работники Службы по техобслуживанию газового оборудования.

- **Иван Воронов** водитель-слесарь по ЭРГО со школьной скамьи увлекается баскетболом: *«Меня всегда интересовал данный вид спорта. Сначала я выступал за сборную школы, а затем за сборную университета. На данный момент я являюсь членом сборной УГРС»,* - сказал **Иван Воронов**.



- **Афанасий Винокуров** водитель-слесарь по ЭРГО в свободное время играет в виртуальные игры. Он уверен, что киберспорт может стать отличной альтернативой традиционным видам спорта, так как для успешной игры важны не только физические, но и интеллектуальные способности. В дальнейшем он планирует принимать участие во внутренних соревнованиях Общества по киберспорту.



Также лучшими работниками стали сотрудники Вилуйского эксплуатационного газового участка УГРС АО «Сахатранснефтегаз».

- **Айал Афанасьев** слесарь по ЭРГО отметил, что залог успеха – это возможность находить уникальные решения из любых ситуаций.

«Бывает, что иногда во время работы приходится мыслить нестандартно и искать новые пути решения различных задач. На мой взгляд, именно в такие моменты сотрудник приобретает ценный опыт и знания, которые в будущем обязательно пригодятся», - сказал **Айал Афанасьев**.

В свободное время **Айал Афанасьев** посвящает спорту и активному виду отдыха. Он уверен, что спорт способствует укреплению здоровья.



- **Андрей Шамаев** слесарь по ЭРГО рассказал о том, как активно проводит свой досуг.

«В основном, я отдаю предпочтение активным видам отдыха: лыжи и катание на коньках. Считаю, что здоровый образ жизни – это залог долголетия и хорошего самочувствия. Также в свободное время с коллегами ездим рыбачить на реке Вилуй в местности Ахтальян. Рыбалка является для меня способом отдыха от шумного города и суеты. Именно на рыбалке чувствуется умиротворение и спокойствие», - сказал **Андрей Шамаев**.



По словам начальника Управления газораспределительных сетей АО «Сахатранснефтегаз» **Антон Томского** такие мероприятия повышают мотивацию и эффективность работы коллектива.

«Я благодарю руководство «Сахатранснефтегаз» за поддержку данной инициативы. Участие в конкурсе позволяет сотрудникам проявить свои лидерские качества, креативность и профессионализм, что в свою очередь способствует повышению качества обслуживания клиентов и улучшению

работы компании в целом», - отметил **Антон Михайлович**.

В Линейно-производственном управлении магистральных газопроводов АО «Сахатранснефтегаз» определили лучших операторов: **Альберт Константинов** оператор АГЭС (проспект Михаила Николаева).



А также **Прокопий Бурнашев** оператор АГЭС (проспект Михаила Николаева), который поделился удивительной историей, которая произошла на рабочем месте.

«Однажды к нам на АГЭС приехал пожилой мужчина, которому стало плохо. Я не растерялся и оказал ему первую помощь, после чего его состояние стабилизировалось. Я был очень рад, что смог помочь ему и спасти его жизнь. Этот случай помог осознать важность умения сохранять спокойствие и быстро реагировать в критических ситуациях», - рассказал оператор.

Также **Прокопий Бурнашев** рассказал, что лето он любит проводить с семьей в Амге: «Мы обычно ездим туда на выходные, чтобы отдохнуть от городской суеты и насладиться природой. Это место особенно дорого моей семье, так как здесь мы провели много незабываемых моментов вместе. Летом мы гуляем, купаемся в реке, устраиваем пикники и просто наслаждаемся общением друг с другом»

Как отметил начальник Линейно-производственного



управления магистральных газопроводов АО «Сахатранснефтегаз» **Владимир Заровняев** основная цель мероприятия - это повышение клиентоориентированности, что является важным шагом для улучшения качества работы специалистов.

«Установление открытых, положительных и долгосрочных отношений с клиентами компании способствует укреплению доверия потребителей к нашей Компании», - сказал **Владимир Николаевич**.

Поздравляем всех победителей конкурса за их труд и преданность делу. Надеемся, что каждый из вас может стать следующим лауреатом в конкурсе «Лучший работник месяца» и внести свой вклад в развитие нашей компании.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В связи с переходом на добровольное медицинское страхование с 22 января 2024 года вас будет обслуживать страховая компания «ВСК» (с 22.01.2023 по 31.01.2025 г.) по действующему списку, НО только по гарантийным письмам страховой компании (**годовой лимит до 12 000 рублей**). Напрямую в клиники НЕ звоним, только через страховую компанию:

ПАМЯТКА ЗАСТРАХОВАННОГО ПО ДМС

Вы застрахованы по добровольному медицинскому страхованию в Страховом Доме ВСК.

Страховой Дом ВСК организывает и оплачивает медицинские услуги, предусмотренные договором страхования: при острых заболеваниях, обострении хронических заболеваний, травмах, отравлениях, повлекших ухудшение здоровья, одним из критериев которого является потеря трудоспособности.

Запись в рабочие дни с 09.00 – 18.00 ч.:

Через сотрудника Якутского филиала ВСК Худоярову Анастасию Юрьевну: +79142267878, +7(4112) 35-18-99, доб. 46894 Khudoyarova.Yakutsk@vsk.ru

Во вне рабочее время, выходные и праздничные дни: через колл-центр:

круглосуточный медицинский пулът Страхового Дома ВСК:

8-800-775-14-41, 8-800-200-14-41 (звонок бесплатный по России)

dmsvsk1@vsk.ru

Виды помощи:

- Амбулаторно-поликлиническая помощь (в пределах выделенного лимита).

*За исключением вызова врача на дом.

- Стоматологическая помощь (в пределах выделенного лимита).

При обращении в круглосуточную диспетчерскую службу необходимо сообщить:

1. Место работы;

2. Ф.И.О. Застрахованного;

3. Описание возникшей проблемы;

4. Контактный телефон.

Медицинские услуги в лечебных учреждениях оказываются только при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

Административный куратор договора: Багдасарян Виктория Викторовна, г. Якутск, ул. Ойунского, 7

Тел.: +7(4112) 35-18-99, доб. 46802 Bagdasaryan@vsk.ru

Медицинский куратор договора: Худоярова Анастасия Юрьевна, г. Якутск, ул. Ойунского, 7.

Тел.: +7(4112) 35-18-99, доб. 46894 Khudoyarova.Yakutsk@vsk.ru

СПИСОК КЛИНИК:

ООО «ЦСВМП» (Виктори клиник) взрослое отделение г. Якутск, ул. пр.Ленина, д. 61, корп. 2, амбулаторно-поликлиническая помощь/Стоматология.

ООО «Клиника Здоровья» (Фэмили клиник) г. Якутск, ул. Петра Алексеева, д. 11, амбулаторно-поликлиническая помощь/Стоматология.

ООО «Центромед» г. Якутск, ул. Якова Потапова, д. 27, корп. 1, оф. 2, амбулаторно-поликлиническая помощь/Стоматология.

Клиника ФГАОУ ВО «СВФУ им. М.К. Аммосова» г. Якутск, ул. Белинского, д. 58, амбулаторно-поликлиническая помощь/Стоматология.

ООО «МЦ» МедЭкспресс+» г. Якутск, ул. Орджоникидзе, 50, амбулаторно-поликлиническая помощь.

ООО МЦ «Дом здоровья» («Кристалл») г. Якутск, ул. Дзержинского, д. 20, амбулаторно-поликлиническая помощь.

ООО «Медлайн» г. Якутск, ул. Петровского, д. 27 Амбулаторно-поликлиническая помощь.

ООО «Оздоровительный центр «Канти» г. Якутск, ул. 202 микрорайон , д. 14/4, амбулаторно-поликлиническая помощь.

ООО МК «Яннамед» г. Якутск, ул. 203 мкрн, д. 17, стр. 3, оф. 6, амбулаторно-поликлиническая помощь.

ООО «Медицинский центр «Надежда» г. Якутск, ул. Лер-монтова, д. 31, корп. 2а, амбулаторно-поликлиническая помощь.

ООО Медицинская клиника «Аврора» г. Якутск, ул. Ларио-нова, д. 8, амбулаторно-поликлиническая помощь.

ООО «Аврора» Филиал №2 г. Якутск, ул. Пояркова, д. 20, корп. 1, амбулаторно-поликлиническая помощь.

ГБУ РС(Я) «РБ № 2 - ЦЭМП» г. Якутск, ул. П.Алексеева, д. 83 А, амбулаторно-поликлиническая помощь.

ООО «Даймонд клиник» г. Якутск, ул. Октябрьская, 20/1, амбулаторно-поликлиническая помощь.

ООО «Даймонд клиник» Центр женского здоровья г. Якутск, ул. Белинского, д. 32, амбулаторно-поликлиническая помощь.

ГАУ РС(Я) «РКБ №3» г. Якутск, ул. Горького, д. 94, амбулаторно-поликлиническая помощь/Стоматология/Экстренная госпитализация.

ГБУ РС(Я) «Республиканская клиническая больница №3» (ул.Покровский тракт) г. Якутск, ул. Покровский тракт 7 км, д. 41/8, амбулаторно-поликлиническая помощь/Стоматология/Экстренная госпитализация.

ГБУ РС(Я) «Республиканская клиническая больница №3» (Сергеляхское шоссе) г. Якутск, ул. Сергеляхское шоссе, 12 км, д. 9, корп. 2, амбулаторно-поликлиническая помощь/Стоматология/Экстренная госпитализация.

ГБУ РС(Я) «Республиканская клиническая больница №3» (Кирова) г. Якутск, ул. Кирова, д. 34, амбулаторно-поликлиническая помощь/Стоматология/Экстренная госпитализация.

ФГБУЗ ДВОМЦ ФМБА РОССИИ г. Якутск, ул. Хабарова, д. 23, амбулаторно-поликлиническая помощь/Стоматология/Экстренная госпитализация.

ФГБУЗ ДВОМЦ ФМБА РОССИИ г. Якутск, ул. Северная, д. 10, амбулаторно-поликлиническая помощь/Стоматология/Экстренная госпитализация.

ГАУ РС(Я) «РБ №1-НЦМ» г. Якутск, Сергеляхское шоссе, 4, амбулаторно-поликлиническая помощь/Стоматология.

ГАУ РС(Я) «ЯРОКБ» г. Якутск, ул. Свердлова, д. 15, амбулаторно-поликлиническая помощь/Экстренная госпитализация.

ГБУ РС(Я) «Якутский республиканский онкологический диспансер» Республика Саха (Якутия), г. Якутск, ул. Стадухина, д. 81, корп. 1, амбулаторно-поликлиническая по-мощь/Экстренная госпитализация.

Выходные данные:

Наименование: «Газовый вестник Якутии»

Учредитель: АО «Сахатранснефтегаз»

Главный редактор: Василий Амбросьев

Дата выхода:

29 марта 2024 года

Адрес редакции: Кирова, 18, блок В,

офис 609, Возраст: 16+

Редакция газеты «Газовый вестник Якутии»

сообщает, что если у вас есть вопросы или

пожелания, то вы всегда можете написать

нам на почту: **info@aostng.ru**

или позвонить по номеру **8 (4112) 46-02-15.**

Будем рады вашим отзывам!